

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель Беловского района, избивший до смерти знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее 45-летнего жителя Беловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый и 40-летний мужчина находились в доме у общего приятеля. Между гостями произошел конфликт из-за того, что один другого обвинял в краже. Конфликт быстро перерос в драку, в результате которой 45-летний мужчина избил 40-летнего потерпевшего до смерти. Сотрудников правоохранительных органов вызвал хозяин дома, который в момент избиения спал и проснулся от шума. Подозреваемого задержали. Следствием получены неопровержимые доказательства его причастности к совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1747176>